



令和2年10月1日

各位

会社名 株式会社メディアネット
代表者名 代表取締役社長 木村 佳司
(コード番号 2370 東証マザーズ)
問合せ先 取締役経営管理部長 落合 雅三
(電話:03-6631-1201)

(訂正)「第三者割当による第17回新株予約権(行使価額修正条項付)の
大量行使に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が令和2年9月30日に公表いたしました「第三者割当による第17回新株予約権(行使価額修正条項付)の大量行使に関するお知らせ」の記載内容に転記の誤りがあり、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

(訂正箇所)

訂正箇所は下線を付して表示しております。

(訂正前)

5. ※対象期間の前月末時点における発行済株式数:153,560,423株 [うち自己株式数:0株]

(訂正後)

5. ※対象期間の前月末時点における発行済株式数:158,730,423株 [うち自己株式数:0株]

以上